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«Забезпечення якості вищої освіти» 08 - 10 квітня 2020 р.

У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.

Для педагогічних та науково-педагогічних працівників, докторантів,
аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.

Рекомендовано до друку Оргкомітетом конференції
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Оргкомітет ІІ-Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» може не поділяти думку учасників.
Відповідальність за зміст і достовірність поданого матеріалу несуть

учасники.
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CD-ROM, а також електронний робочий зошит. Електронний зошит являє
собою своєрідний путівник по курсу і містить рекомендації щодо вивчення
навчального матеріалу, контрольні питання для самоперевірки, тести, творчі та
практичні завдання. Вивчаючи матеріал курсу студент може робити запити по
електронній пошті, відправляти результати виконаних практичних завдань,
лабораторних робіт. Методи цієї групи використовують комп’ютерні мережі і
сучасні комунікації для проведення консультацій, конференцій, листування та
забезпечення студентів навчальною та іншою інформацією з електронних
бібліотек, баз даних і систем електронного адміністрування. Важливою
перевагою кейс-методів є можливість більш оперативного керівництва
студентом, його виховання в процесі спілкування з викладачем і групою, що є
незаперечною перевагою традиційних форм очного навчання. Навчально-
методичні матеріали, які використовують у даній групі, відрізняються
повнотою, цілісністю, системністю. До їх переваг можна віднести: доступність,
як можливість організації самостійної роботи в електронній бібліотеці, так і
вдома; наочність, тобто яскраві ілюстрації, відеофрагменти, мультимедіа-
компоненти, схеми, текст з виділеними важливими визначеннями і т. д.;
звуковий супровід лекцій; наявність інтерактивних завдань; анімовані приклади
розв’язання задач. До інтерактивних методів організації самостійної діяльності
студентів відносяться також презентації з використанням різних допоміжних
засобів: дошки, книг, відео, слайдів, комп’ютерів і т. п.

Отже, раціональна і грамотна організація самостійної діяльності сприяє
формуванню вільно мислячої людини, яка з бажанням і осмислено включається
в процес освіти. Інноваційний підхід до організації самостійної роботи є
якісним кроком вперед всієї системи вищої освіти, так як сприяє просуванню
студентів від освіти і отримання знань до умінь і навичок самоосвіти.

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО КУРСУ
З КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ ТА БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ

А.М. Грищенко
Національний університет харчових технологій, м. Київ, Україна

За останнє десятиліття з’явилося багато on-line дистанційних курсів для
вивчення різних дисциплін розміщених на відомих платформах COURSERA,
Khan Academy, edX, Prometheus тощо. Проте переважна більшість таких курсів
створена для вивчення іноземних мов, дисциплін пов’язаних з IТ-технологіями,
менеджментом, охороною здоров’я, точними науками, охороною довкілля,
соціальними науками та мистецтвом. Очевидно, це обумовлено потребами
населення, ринку праці, глобальними проблемами у суспільстві. Проте,
осторонь залишаються дистанційні курси для фахівців, що працюють у
харчовій промисловості, не зважаючи на те, що харчова промисловість важлива
для кожної країни світу.
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Аналізуючи це питання можна знайти і виправдання такій ситуації: в
країнах дуже різні підходи до організації харчових виробництв, впроваджені
різні технології та методи контролю якості. Таким чином, створити
універсальний курс, який би став популярним серед фахівців різних країн,
навряд чи вдасться. Слід зазначити, що матеріали відеоуроків, які є у вільному
доступі, мають більш науково-популярний характер або навіть рекламний
(реклама обладнання, підприємства, приладів для контролю якості).

Зважаючи на тенденції розвитку освіти у світі, в закладах вищої освіти
України впроваджують дистанційні курси для навчання здобувачів різних
спеціальностей, зокрема для тих, хто навчається за спеціальністю «Харчові
технології». Однією з ключових дисципліни підготовки фахівців за цією
спеціальністю є «Контроль якості та безпечності харчових продуктів», що
передбачає вивчення найбільш поширених у харчових технологіях методів
визначення показників якості та безпечності. Безумовно, вивчення цієї
дисципліни має бути синхронізовано з курсом вивчення харчових технологій,
що дає краще підгрунття для розуміння взаємозв’язку показників якості
готових продуктів з перебігом технологічних процесів.

Створюючи такий курс, наприклад на платформі MOODLE, слід
передбачити вирішення ключових питань:

- розміщення теоретичних відомостей щодо показників якості та методів їх
визначення у текстовому форматі;

- передбачити роз’яснення закономірностей перебігу процесів у сировині в
процесі визначення показників якості, хімізму методів;

- роз’яснення будови обладнання та принців його роботи;
- розміщення відео уроків, які демонструють визначення конкретного

показника в лабораторних умовах.
З метою спонукання здобувача до вивчення дисципліни, надання йому

можливості самоконтролю, доцільно передбачити завдання, які будуть
заплановані з певними термінами виконання:

- тестові завдання до теоретичної частини;
- тестові або контрольні розрахункові завдання, що передбачають

розрахунок показника якості, правильне його представлення та інтерпретацію.
Слід зауважити, що здобувачі часто плутають одинці вимірювання

величин в різних технологіях (наприклад градус кислотності і градус Тернера),
точність їх представлення. Тому питанню відбору проб, різниці в методиках,
одиницях визначення також слід приділити увагу під час розроблення курсу.

Таким чином, складність створення курсу з контролю якості та
безпечності харчових продуктів пов’язано з поєднанням в одному курсі
теоретичного матеріалу, представленого у текстовому форматі, та обов’язкових
відео уроків.
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ПЕРЕЛІК ЗВО УКРАЇНИ, ЩО ВЗЯЛИ УЧАСТЬ
У ІІ-ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ НАУКОВО-МЕТОДИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ
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